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V roviné lezi kruznice k se sttedem O, bod A a Usec¢ka XY.

m

‘f) o m( A=k )
4 (0= kel
b G Semnm

7 L A8 7-1al)

s

9  Kruznice /se sttedem S a polomérem r = |XY| ma
prochazet bodem A a sou¢asné se dotykat kruznice k.
Sestrojte stied S kruznice /, bod dotyku T's kruZnici k
a kruznici I narysujte. Zobrazte viechna feseni.

[Konstrukéni tlohy, s.36/ max. 2 body

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

a /
- 5
,/y >§

V roviné lezi body M, Q, P.

B Ha

?7 % anx\ Rl 46
YOO LRrhKa Pes
} (ileo N pnx

S
) 00): Han L

o & hmx, k) =ae |

b C’“‘OéL)%yimr §)alIMO

10 Bod M je vrcholem rovnoramenného trojuhelniku MNO
se zakladnou MN. Bod P lezi na ose soumérnosti
trojuhelniku MNO vné tohoto trojuhelniku. Bod Q lezi
na strané MO trojihelniku MNO. Uhel QVIN mé velikost 35°. -

/Konstrukeni lohy, s. 36/ max. 3 body

0.1 Sestrojte chybgjici vrcholy N, O rovnoramenného trojdhelniku MNO a trojuhelnik narysujte.

v ey

102 Sestrojte tézisté trojuhelniku MNO a oznaéte ho pismenem T.

V zéznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (€ary i pismena).

- ~
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Na obdélnikovy stdl iroky 80 cm a dlouhy 1,2 m se ma usit obdélnikovy ubrus tak, aby po stranach stolu

precnival o 10 cm. Okraj ubrusu se ma olemovat ozdobnou stuhou.

E/ | | Aoy
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

g
, lxm

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11 3);
' zda je pravdivé (A), i nikoli (N).

A N
111 Na olemovani celého ubrusu staci 5 m stuhy. 1 4o 4 1.4 = Yhoum = G Im £ W X
11.2  Del¥i strana ubrusu je kratsi nez 1,6 m. @a A4oum = Aym X
113 Na pét takovych ubrust je potfeba alespon 7 m” latky. 0-¢- ('4/‘7 M) = bt 5 /“)/\b\ 3 [_J

[Rovinné iitvary,s. 49/ max. 4 body

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné lezi ¢tyrahelnik ABCD a piimka g, které je kolma na polopfimku ABa prochazi bodem B.

6L HY = ;
fie IR =008 463

)

‘ = (;\\)J ) Q’ go’ Ps) B - 0 -——-Z
12 Jaka je velikost Ghlu o? 0( J M_jg/ - /b{ =)C | Jhlys.46/ 2 body
(Velikost ihlu neméfte, ale vypoctéte.) ._ jwﬁ

N 67° B) 84° @101° D) 118° ") jind velikost
sy
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,1<T (

Obvod kosoctverce ABCD je 52 cm. Délka GhlopFicky BD je 10 cm.

D C

§m = Ix49
X ) )

G =7 ep,

v WU |?= 41507 = 547 =15
1 '&4 R A
A o ¢ =
I T ) A /‘/om
4,‘Jak)’/je obsah koso¢tverce ABCD? g: 4 »9 jo /ZOWL
C@j
§4Afb @
4&/
< - 3
/%«/(1157 ,[’5 X Zo)( - 8%
[/'/(\ v Lot L1 3
R Sk S P I
isS 1L ochs ., 0008 by
Q4L ock, .. XL S e /7\
Xe HG08 5
y WAL =) D
1 icm S hod oA, - Lok
f(JA:]\? X hediy X - ol 7\
47 | ’ /Z 42> N .
X 227 = Phodn X = 1%t )

.—S‘\
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Do Ctvercové sité jsou postupné zakreslovany pravouhelniky.

Prvni je Ctverec, viechny dalsi jsou obdéiniky.

Ctverec je tvofen dvéma bilymi a dvéma $edymi ¢tverci sité a jeho strana mé délku 4 cm.

Kazdy nasledujici pravouhelnik vznikne stejnym zptisobem pfidanim nékolika bilych a $edych ¢tvereckd tak, <,

jak je zndzornéno na obrazku.

/Nestandardni dlohy, s. 58/ max. 4 body

Urcete, kolik 3edych ¢tvereckl celkem obsahuje 50. pravouhelnik v fad&.
Vypoctéte v centimetrech, jaky je delsi rozmér 50. pravouhelniku v fadé.

Urcete, kolikaty pravouhelnik v fadé je sloZen z celkem 220 étvereékad.
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